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Mourir est un verbe du troisieme groupe!

CON JUGATSON - 3 groupe -

Mourir

présent passé compose e
e meurs je suis mort(e)

tu meurs tu es mort(e)

il meurt il est mort(e)
nous mourons nous sommes morts(tes)
VOus mourez vous étes  morts(tes)
ils  meurent iIs  sont  morts(tes)
imparfait asasavensiezaent PIUS-QUE-pArfait aux, it (imptpp)
J mourais I étais  mort(e)

tu mourais tu étais  mort(e)

il mourait il était ~ mort(e)
nous mourions nous étions  morts(tes)
VOus mouriez vous étiez  morts(tes)
ilIs  mouraient ils  étaient morts(tes)
passé simple passé-antérieur aux.étrs(ps+op)
J mourus je fus mort(e)

tu mourus tu fus mort(e)

il mourut il fut mort(e)
nous mourdmes nous fimes morts(tes)
vous mourdtes vous fites  morts(tes)
ils  moururent ils  furent  morts(tes)
futur simple  aiasaonsezont  fUtur-antérieur aux.rs (fs+pp)
i mourrai je serai  mort(e)

tu mourras tu seras  mort(e)

il mourra il sera  mort(e)
nous mourrons nous serons morts(tes)
Vous mourrez vous serez  morts(tes)
ils  mourront iIs  seront morts(tes)

CONDITIONNEL

présent aisais, ait, ions, iez,aient passé aux. &tre (cp+pp)
J mourrais je serais  mort(e)
tu mourrais tu serais  mort(e)
il mourrait il serait  mort(e)
nous mourrions nous serions morts(tes)
VOous mourriez vous seriez  morts(tes)
ils  mourraient ils  seraient morts(tes)

SUBJONCTIF

présent e,es,e,ions,jez.ent passé aux. étre (sp+pp)
ue |’ meure weje  sois  mort(e)
qee U meures qee U sois mort(e)
| meure o' soit mort(e)
@eNOUS mourions weNOUS soyons morts(tes)
weVOUS mouriez weVOUS soyez — morts(tes)
wils  meurent wils  soient morts(tes)
imparfait  wesesssonssezsen PlUS-que-parfait aux.étr (simp+pp)
ue |’ mourusse weje  fusse  mort(e)
wety  mourusses  wetu  fusses mort(e)
] mourQt il fit mort(e)
@eOUS MOUrussions «enous fussions morts(tes)
weVOUS mourussiez  wevous fussiez morts(tes)
wils  mourussent  wils  fussent morts(tes)

*

r-La consonne r se double au futur et au conditionnel présent:
je mourrai, je mourrais

Le verbe 'se mourir' ne se conjugue pas

*

- au temps composés,

- ni au passé simple de l'indicatif,
- a l'imparfait du subjonctif

- a l'impératif présent

- présent

- a l'imparfait de l'indicatif,

- ainsi qu'au participe présent.

IMPERATIF

!l ne se conjugue qu'au

présent ons,ez paSSé aux. étre (sp+pp)
meurs sois  mort(e)
mourons soyons morts(tes)
mourez soyez morts(tes)
INFINITIF
présent passe aux.éte +pp
mourir étre  mort(e)
PARTICIPE
présent at  Passé
mourant mort

étant  mort(e)
GERONDIF
présent passe
en mourant en étant mort(e)



